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Skanderborg Møntsamlerforening 
   
Formand  Jørn Bech  skbmf@skbmf.dk              72201674 
Næstformand Jørgen Jespersen  mrjespersen1@hotmail.com  
Kasserer     John Boserup  jb@skbmf.dk                  21745118 
Bestyrelsesmedlem  Herluf Wulff  awhw@mail.dk       
Bestyrelsesmedlem Stephen Rindings  ridings@stofanet.dk 
Bestyrelsesmedlem  Jørgen Førgaard   j.foergaard@privat.dk 
   
Internet: www.skbmf.dk E-mail: skbmf@skbmf.dk 
  
 

Medlemskab: Indmeldelse i foreningen kan ske ved henvendelse til formanden, kasseren eller 
sekretæren. Kontingent for indeværende sæson er kr. 50 (for børn under 16 år kr. 25). Indmeldel-
se skal være sket mindst 24 timer, før deltagelse i anvisningssalget kan finde sted.  
 

Møntmøder: Foreningen afholder 10 møntmøder pr. år - normalt den første onsdag i måneden. 
Der afholdes ingen møder i juli og august måned.  
 
Mødelokalet på Vestermølle finder du på følgende måde:  
Mødelokalet er beliggende i sydlængen af møllegården. Når man kommer ind i møllegården lig-
ger Restauranten til venstre og længen med mødelokalet skråt over til højre. Adresse er: Odder-
vej 80, 8660 Skanderborg.  
 
Auktionsbetingelser: Mønterne købes i den stand de forefindes ved hammerslaget. Der vil ude-
lukkende være tale om anvisningssalg. Salget forgår i øvrigt jvf. Toldvæsnets bestemmelser 
uden tillæg af moms. Overbuds størrelse fastsættes alene af auktionarius, der ligeledes i tvivlstil-
fælde afgør hvem mønten tilfalder, eller om den skal genopråbes. 
 
Salær: Hammerslagsprisen tillægges 5 % salær til foreningen for både køber og sælger.  
 
Brevbud skal være John Boserup, tlf. 21745118, i hænde senest 3 dage før anvisningssalget. 
Brevbud kan også sendes pr e-mail til jb@skbmf.dk. 
 
Forsendelse: Effekter vundet ved brevbud sendes altid for købers regning. Ved en købspris på 
500 kr. eller derover sendes der altid som pakke og beløbet skal betales før forsendelse.  
 
Betaling/bankoverførsel til foreningen: Danske Bank  reg.nr. 3675  kontonr.  3675082669,  
SWIFT/BIC: DABADKKK  -  IBAN nr. DK3630003675082669 (evt. gebyr betales af køber). 
 
Sælgere: Sælgere af mønter, kan få udbetalt beløbet efter auktionens afslutning eller indsat be-
løbet direkte på egen bankkonto. Sælger skal selv oplyse registrerings- og kontonummer.  
 
Forkortelser der er anvendt i auktionslisten: av=forside, rev=bagside, cm=kontramærket, 
ks=kantskade(r), ir=irret, mg=møntglans, re=renset, ri=ridset, pat=patina, pud=pudset, 
pol=poleret, per=perforeret, sv=svagt præg, tæ=tæret, lod=loddespor, med=medaille, 
PL=prooflike (kvalitet mellem 0 og proof), vk=varierende kvalitet. Metaller: kob=kobber, ni=nikkel, 
al=aluminium, br=bronce, j=jern, me=messing, albr=aluminiumbronce. 
 
Kataloger:Si=Siges Norden, GC=George Galster, B=Vilh. Bergsøe (medaljer), H=Holger Hedes 
møntværk, P=A. Pick, 1. udg.(sedler), JS=Jørgen Sømods poletter, Y=R. S. Yeoman, nyeste te-
lefonbogskatalog evt. Krause: St. Catalog of World Coins., C=W. D. Craig 2.udg. 
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MØNTMØDE 
 

Skanderborg Møntsamlerforening indbyder til møntmøde og 
generalforsamling på Vestermølle, Sydlængen i møllegården,  

Oddervej 80, 8660 Skanderborg  
 

Onsdag d. 6. november 2024  kl. 18.30 
 

Eftersyn fra kl. 18.30, og anvisningssalg fra ca. kl. 19.30. 
Der vil som sædvanlig være amerikansk lotteri med fine præmier. 

Anvisningssalget omfatter denne gang 351 numre 
 
 

Information om hvor mødet afholdes findes på side 2. 
 
 

NYT FRA BESTYRELSEN 
 

 
Vi mangler materiale til vores auktioner, så ligger du inde med mønter, sedler 
eller andre former for betalingsmidler så henvend dig til bestyrelsen. Vi 
mangler danske mønter - især før 1925 - både skillings- og årgangsmønter.  
 
Mødedatoer 2024: 4/12 
 
Ædelmetalpriser pr. 28/10: guld 606 kr./gram, sølv 7,41 kr./gram. 

 

 

Side Indholdsfortegnelse i dette nummer 

2.     Foreningen, Medlemskab, Mødelokale, Auktionsbetingelser mv.  

3. Møntmøde 

3. Nyt fra bestyrelsen 

4. Salgslisten 

12. Brevbudsskema 
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Salgslisten. 

1 Grækenl. 

Thessalonica, Macedonia, AE23. After 168 BC. Laureate, 
draped bust of Hermes right, caduceus at shoulder / 
ΘEΣΣAΛO-NIKHΣ to left and right of Pan, naked, standing 
left, right hand raised to his head, goat-skin hanging from 
left arm. ΠYAE monogram to left. BMC 4. 

1+ kr 350 

2 Grækenl. 

Daldis AE21, AD 200. semi-autonomous issue. CYNKΛH-
TOC IEΡA, Laureate bust of the Senate right / EΠI TI ΦΛA 
YΛA ΦΛAB KAIΣAΡ ΔAΛΔI, Zeus Lydios standing left, hol-
ding eagle.SNG Cop 110 

1 kr 80 

3 Grækenl. 
Thessalonica, Macedonia, ca. 187-31 BC. AE20mm, Head of 
young Dionysos right, wreathed in ivy / ΘEΣΣA-ΛO NI-KH-Σ 
above and beneath goat st. right. BMC 16. Sear SG 1466 

1(+) kr 90 

4 Rom.Prov. 

Severus Alexander AE26 of Markianopolis. magistrate Phir. 
Philopoppus. AVT K M AYΡ CEVH AΛEXANΔΡOC, laureate, 
draped and cuirassed bust right / VΠ ΦIΡ ΦIΛOΠOΠOC 
MAΡKIANOΠOΛITΩN, Hera st. left, hl. patera and sceptre. 

1(+) kr 85 

5 Rom.Prov. 

Gordian III, AE20 of Nicaea, Bithynia, M ANT ΓOΡΔIANOC 
AY, radiate, draped bust right / N-I-K-A-I, EΩN between the 
masts and beneath two legionary eagles between two stan-
dards with 2-3-3-2 badges. 

1+ kr 70 

6 Rom.Prov. Philip I AE 28 of Viminacium, Moesia Superior. Year 6 & 7 vk kr 75 

7 Rom.Prov. 

Trebonianus Gallus, AE25, Viminacium, Moesia. IMP C C 
VIB TREB GALLVS AVG, laureate, draped, cuirassed bust 
right, seen from the back / PMS C-OL VIM, Moesia standing 
facing, lion and a bull. Date AN XIII in ex. Pick 163 

1-1(+) kr 70 

8 Rom 

Vespasian. 69-79 AD. AR Denarius. Struck AD 69-71. IMP 
CAESAR VESPASIANVS AVG, laureate head right / COS 
ITER TR POT, Pax seated left, holding branch and cadu-
ceus. RIC 29; RSC 94h; BMCRE 26-30; Sear 2285. 

1(+)/1 kr 225 

9 Rom 

Domitian as Caesar, under Titus, AE dupondius. CAES DIVI 
AVG VESP F DOMITIAN COS VII Laureate and draped bust 
right / CERES AVGVST SC, Ceres standing, head left, hol-
ding corn-ears and torch.RIC 512 S.2687 

1+ kr 620 

10 Rom 

Domitian Denarius. 90 AD. IMP CAES DOMIT AVG GERM P 
M TR P VIIII, laureate head right / IMP XXI COS XV CENS P 
P P, Minerva advancing right, brandishing javelin & hol-
ding shield. RSC 261. S.2734 

01 kr 710 

11 Rom 

Antoninus Pius Denarius. IMP CAES T AEL HADR ANTO-
NINVS AVG PIVS PP, laureate head right / TR POT XV COS 
IIII, PAX below, Pax standing left, holding branch and 
sceptre. RIC 216a 

1++ kr 360 

12 Rom 

Antoninus Pius AE As. ANTONINVS AVG PIVS PP IMP II, 
laureate head right / TR POT XX COS IIII SC, Fortuna or 
Providentia standing left with sceptre, pointing at large 
globe. Cohen 1011. S.4319 

1+ kr 280 

13 Rom 

Faustina II, ca 157-161 AD. AE sestertius. FAVSTINA AV-
GVSTA, draped bust right / FECVND AVGVSTAE S-C, 
Fecunditas standing left, holding two infants in her arms, 
two girls at her feet. RIC 1635; Sear 5273. 

1-1(+) kr 390 

14 Rom 
Severus Alexander Denarius. Antioch. IMP C M AVR SEV 
ALEXAND AVG, laureate, draped bust right / PIETAS AVG, 
Pietas holding incense box and raising hand over altar. 

1 kr 65 

15 Rom 

Gordian III AR Antoninianus. IMP GORDIANVS PIVS FEL 
AVG, radiate draped bust right / VIRTVTI AVGVSTI, Her-
cules standing right leaning on club set on rock. RSC 404. 
S.8670 

1(+) kr 70 
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16 Rom 

Probus, Lyons, AE Antoninianus. IMP C M AVR PROBVS 
AVG, Radiate bust left wearing imperial mantle, holding 
Victory on globe in right hand / PAX AVG, Pax standing left, 
holding olive-branch and sceptre. Mintmark IIII. RIC 90 var 
(bust type); Bastien 341. 

1(+),ru kr 70 

17 Rom 

Claudius II AE Antoninianus. Milan mint, 268-269 AD. IMP 
CLAVDIVS P F AVG, radiate, draped bust right / SPES 
PVBLICA, Spes walking left, holding flower and raising ro-
be, P in ex. 

(0) kr 300 

18 Rom 

Galerius AE Radiate Fraction. 295-299 AD. GAL VAL MA-
XIMIANVS NOB CAES, radiate, draped and cuirassed bust 
right / CONCORDIA MILITVM, emperor standing right, hol-
ding short sceptre, receiving Victory on globe from Jupiter, 
standing left, holding sceptre. K and officina letter in lower 
centre. S.14415 

1+ kr 80 

19  Digital Mønt & Smykkevægt 0 - 200 g (præcision 0,01 g) Ny kr 90 
20  Møntlup 25 mm linse, 40X forstørrelse og LED-lys Ny kr 40 
21 DK 1 skilling 1812 1(+) kr 20 
22 DK 1 skilling 1812 01 kr 80 
23 DK 4 skilling 1807, Altona 01 kr 180 
24 DK 12 skilling 1812 på 1 skilling 1771 1+ kr 175 
25 DK 16 skilling 1814 1(+)/1+ kr 225 
26 DK 2 rigsbankskilling 1836 1++ kr 150 
27 DK 3 rigsbankskilling 1836, lille blanketfejl på avers 1++ kr 480 
28 DK 16 skilling 1858 1++ kr 150 
29 DK 5 øre 1874 1(+) kr 45 
30 DK 5 øre 1890 - pletter 1+ kr 610 
31 DK 5 øre 1891 - lille rids på revers (0) kr 730 
32 DK 5 øre 1907 uc kr 450 
33 DK 5 øre 1913, blankethak på revers 1+ kr 370 
34 DK 5 øre 1919 - Jern - lidt fladpræg i kronen uc kr 1.250 

35 DK 5 øre 1921 (0) kr 90 
36 DK 5 øre 1928 0 kr 170 
37 DK 5 øre 1929 0 kr 410 
38 DK 5 øre 1932 0 kr 370 
39 DK 5 øre 1934 (0) kr 210 
40 DK 5 øre 1935 01-(0) kr 270 
41 DK 5 øre 1936 0 kr 230 
42 DK 5 øre 1942 Zink (0) kr 340 
43 DK 5 øre 1945 Zink 01-(0) kr 290 
44 DK 10 øre 1899 UC kr 175 
45 DK 10 øre 1914 01 kr 60 
46 DK 25 øre 1924 01 kr 30 
47 DK 1 krone 1990 - prøvemønt uc kr 125 
48 DK 2 kroner 1990 - prøvemønt uc kr 125 
49  Div. Årgangsmønter vk kr 20 
50 DK Belønningsmedalje - A.Thomsen-Terkelsen, Kbh. ca. 1896  kr 45 
51 Norge 25 øre 1929 MS60 kr 1.100 

52 Norge 25 øre 1943 Zink 01 kr 30 
53 Norge 50 øre 1922                                                         S.49 1 kr 40 
54 Rusland 2 stk. sølvkopek-Aleksey Mikhailovich 1645-76 (wire mon.) 1+ kr 75 
55 Rusland 2 stk. sølvkopek-Peter I (the Great) 1689-1725 (wire money) 1+ kr 75 

56 Rusland 5 kopeks 1850                                                     C.163 1+ kr 160 

57 Rusland 5 kopeks 1890 MS63 kr 120 
58 Rusland 5 kopeks 1902 01 kr 90 
59 Rusland 15 kopeks 1924, 27, 29, 30 vk kr 40 
60 Rusland 20 kopeks 1922                                                         Y. 82 1+ kr 30 
61 Rusland 20 kopeks 1923                                                         Y. 82 1+ kr 55 
62 Tyskland Lübeck: 32 schilling 1752JJ - lille spor efter vedh. 1+ kr 600 
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63 Tyskland Preussen: 1/2 silber groschen 1866 B              KM 484 MS63 kr 90 
64 Tyskland Preussen: 3 mark 1911 1++ kr 95 
65 Tyskland 10 pfennig 1949F - Bank Deutscher Länder (0) kr 45 
66 Tyskland 50 rentenpfennig 1924 J 1(+) kr 20 
67 Tyskland Med.: Die Schwarze Schande 1920, Karl Goerts, 36 mm repl.  kr 35 
68 DDR 20 mark 1969                                                     KM 25 MS65 kr 290 
69 Østrig 2 schilling 1952                                                  KM 2872 01 kr 210 
70 UK 1 shilling 1900 1(+) kr 80 
71 N. Found. 50 cent 1918C 1+ kr 65 
72 L.Canada 1/2 penny 1837 token - Bank of Montreal           Tn9 1++ kr 130 
73 L.Canada 1 penny 1837 token - City bank                          Tn10 1 kr 30 
74 L.Canada 1/2 penny 1844 - token - Bank og Montreal        Tn18 1++ kr 70 
75 Niue Medalje: Tree of Life/Queen Elisabeth  kr 35 
76 USA MINI GULD - St. Gaudens $20 - 0,5g - 0.917  kr 260 

77 USA 
10 $ casino gaming token, Aladdin Hotel & Casino/Magic 
Carpet, Las Vegas 2001 .999 Fine Silver. SSC#: ALlvnv-018 

 kr 115 

78 USA Medalje: Donal J. Trump-President of US 2017 - farve  kr 35 
79 USA Medalje: D. J. Trump 45th President of the US 2017 - farve  kr 35 
80 USA Medalje: Donal J. Trump-45th Com. in Chief US 2017-farve  kr 35 
81 USA Medalje: Hillary Clinton - præsidentvalget 2016  kr 35 
82 DK 2 skilling 1665                                                     H.134.B 1,tæ kr 30 
83 Israel 250 pruta 1949 med perler          km 15 01 kr 1 
84 Vietnam 20 dong 1968                              km 11 UC kr 1 
85 DK Medalje Carlsberg med kors  kr 25 
86 DK DKM: den sidste 25 øre 2008 i plastbox 0 kr 25 
87 DK DKM: særudgave: 10 krone, 20 krone 2011 i plastbox 0 kr 40 
88 DK Møntsæt 1981 Den Kongelige Mønt UC kr 55 
89 DK Møntsæt 1982 Den Kongelige Mønt UC kr 55 
90 DK Møntsæt 1986 Den Kongelige Mønt UC kr 55 
91 DK Møntsæt 1989 Den Kongelige Mønt UC kr 40 
92 DK Møntsæt 1991 Den Kongelige Mønt UC kr 55 
93 DK Møntsæt 1992 Den Kongelige Mønt UC kr 55 
94 DK Møntsæt 1993 Den Kongelige Mønt UC kr 55 
95 DK Møntsæt 1996 Den Kongelige Mønt UC kr 55 
96 DK Møntsæt 1997 Den Kongelige Mønt UC kr 55 
97 DK Møntsæt 1999 Den Kongelige Mønt UC kr 55 
98 DK Møntsæt 2002 Den Kongelige Mønt UC kr 55 
99 DK Medalje sæt 2013 40 års jubilæum Sk. Møntsamfor., boks UC kr 35 
100 DK Skanderborg købstad 400 år + Skb Møntfor 10 år, boks UC kr 15 
101 DK Skanderborg købstad 400 år + Skb Møntfor 10 år, boks UC kr 15 

102 DK 
Medalje 100 år for genforeningen 2020, udgivet af Skander-
borg Møntsamlerforening, boks 

UC kr 25 

103 DK 
Medalje 100 år for genforeningen 2020, udgivet af Skander-
borg Møntsamlerforening, boks 

UC kr 25 

104 DK Medalje 2008 35 års jubilæum Sk. Møntsamfor., boks UC kr 25 
105 DK Medalje 2023 50 års jubilæum Sk. Møntsamfor. Boks UC kr 25 
106 DK 25 øre 1990 - 2008, ca. 400 gr. Incl. Årgang 2008 var. kr 1 
107 DK 5 øre 1960 - 1972, ca. 250 gr. Mange forskellige var. kr 1 

108 DK 
Sk. Møntsamlerforening`s 35 års jubilæum sæt, medalje, 
pin + vognpoletter. 

UC kr 25 

109 DK 36 emblemer og uniformsknapper( Post, DSB & Politi) VK kr 75 
110 DK 200 krone,  Dr. M. 50 års fødselsdag 1990 UC kr 180 
111 DK 200 krone Dr. M. 50 & Prins Henrik`s sølvbryllup 1992 UC kr 180 
112 DK 200 krone, Joachim & Prinsesse Alexandra`s bryllup 1995 UC kr 180 
113 DK 200 krone, 1000 års mønt 1995 UC kr 180 
114 DK 200 krone, Dr. Margrethe 25 års regeringsjubilæum 1992  UC kr 180 
115 DK 200 krone,Dr. Margrethe 60 års fødselsdag 2000 UC kr 180 
116 DK 200 krone, Prins Frederik & Prinsesse Mary`s bryllup 2004 UC kr 180 
117 DK 16 skilling 1856 1 kr 40 
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118 DK 16 skilling 1857 1++ kr 120 
119 DK 1/2 rigsdaler 1854 1 kr 120 
120 DK 1 rigsdaler 1854 1 kr 110 
121 S.Africa Krugerrand 2020 - 1oz Silver Bullion Coin MS65 kr 180 
122 S.Africa Krugerrand 2023 - 1oz Silver Bullion Coin MS66 kr 180 
123 Austral. Kangaroo 2018 - 1oz Silver Bullion Coin MS65 kr 180 
124 Austral. Kangaroo 2021 - 1oz Silver Bullion Coin MS63 kr 180 
125 Østrig Wiener Philharm. 2019 - 1oz Silver Bullion Coin  KM3159 MS65 kr 180 
126 USA Silver Eagle 1987 - 1oz Silver Bullion Coin            KM 273 MS65 kr 180 
127 USA Silver Eagle 2021 - 1oz Silver Bullion Coin                  MS65 kr 180 
128 Cook I. 1 dollar 2021 - Mutiny on the Bounty - 1oz silver bullion coin MS65 kr 180 
129 Tokelau 5 dollar - Equilibriun 2019 - 1oz Silver Boullion coin PF65 kr 220 
130 Lande I Brun album  Irland, Indonesien, Irak, Iran og Isle of man VK kr 65 
131 Grækenl. Brun album  1912–2000 mange mønter VK kr 65 
132 Belgien Brun album 1 Franc – 50 Francs VK kr 120 
133 Finland Brun album 1875-- 1996 (1 penni 1875 i 01 ) VK kr 180 
134 Indien Brun album England 1862-1946,Holland 1852-1945,Indien R. VK kr 60 
135 DK Erik Menved 1286–1319  Roskilde MB 342 1/1- kr 150 
136 DK Christopher 2 , 1 penning 1319–1332  MB 602 bukket 1/1- kr 65 
137 DK Erik Klipping 1259–1286  Ribe  MB 222 1+ kr 400 
138 DK Christopher 2  Roskilde , 1 penning 1319–1332  MB 554 1++ kr 250 
139 DK Erik Klipping 1259–1286  Ribe  MB 228 1+ kr 480 
140 Grønland 100 Øre 1911  Minedrift  S 3 1+/ridser kr 50 

141 DK 
TERMOTEX BOX med 5 møntbakker 24 x 31 cm: stor sam-
ling 1, 2, 5, 10 & 25 ører ca. 1924 - 1988 næsten komplet. 
Bl.a 10 øre 1945, 47, 59 

VK kr 1.000 

142 DK 
TERMOTEX BOX med 5 møntbakker 24 x 31 cm: 1 krone 
1924-1989 komplet, en del gule 2 kroner (Inkl. 1959) samt 
lidt div. Mønter 

VK kr 800 

143 DK 10 kr 1909 Guld   S3 01 kr 2.350 
144 DK 10 kr 1917 Guld   S 3 UC kr 2.350 
145 DK 20 kr 1915 Guld   S 3,1   lille ris 0/01 kr 4.700 
146 DK 20 kr 1916 Guld   S 3,1 0/01 kr 4.700 
147 DK Bremen og Verden  3 skilling 1642   S 164  været knækket 1 kr 100 
148 DK Gluckstadt 1 Krone 1693   S 138,1 1 kr 1.000 
149 DK Seddel: 50 kroner 1966 A8660J  Sieg 135 1 kr 50 
150 DK 10 sedler: 10 kroner 1977-B7 Sieg 139, 10 fortløbende nr. 0 kr 100 
151 DK SIEGs møntkatalog, afkrydsningsliste, 2013, brugt - kr 1 
152 Tyrkiet Seddel: 2½ lirasi, L.1930(1960), P.153a 1 kr 30 
153 Tyskland 10 nødsedler: 1920-21, de fleste i kval. 0 var kr 20 
154 Spanien 3 sedler, 100 pesetas, 1970(1974)  P.152a, fortløbende nr. 01 kr 45 
155 Verden Ca. 40 sedler var kr 1 

156 DK 
Ca. 56 sedler 1916–2009 i album m. syrefri lommer, hvoraf 
ca. 41 sedler 1944–2009 har en pålydende værdi på kr. 1065 

var kr 1.300 

157 DK Seddel: Sieg 104, 1930, 10 kroner 1 kr 50 
158 DK Seddel: Sieg 104, 1930, 10 kroner 1 kr 50 
159 DK Seddel: Sieg 104, 1930, 10 kroner 1 kr 50 
160 DK Seddel: Sieg 104, 1930, 10 kroner 1+ kr 75 
161 DK 2 Sedler, Sieg 129, 1959 C0 + 1959 C1, 5 kroner 1- / 1- kr 15 
162  Album med div. Mønter vk kr 1 
163 DK,Udl. 10 stk. møntbakker med mønter fra DK, N,Is. Div. Klippinge vk kr 100 
164 DK Møntbakke med komplet sæt jubilæumsmønter 1888-1972 vk kr 800 
165 DK 20 kroner 2015 - Dr. Margrethe 75 år i æske - DKM PROOF kr 50 
166 DK Skanderborg Mønts - 5 års jub. I sølv - 2 stk. nr 181,260  kr 50 
167 DK Skanderborg Mønts - 10 års jub. Sølv i øske - nr. 80  kr 275 
168 DK 10 stk. skillingsmønter 1812 - frem vk kr 40 
169 DK 10 ører 1899, 07, 10, 19, 20 vk kr 40 
170 DK 25 ører 1905, 18, 19 vk kr 40 
171 DK 25 øre 1946 01 kr 20 
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172 DK,Udl. Mappe og pose med telekort vk kr 1 
173 Østrig Token: Graz sporvogn 100 år i æske  kr 20 
174 DK,Udl. Ca. 50 stk. div. Mønter i poser vk kr 40 
175 DK Helt nyt Lighthouse møntlbum i læder m. plastlommer - kr 50 
176 DK Helt nyt Lighthouse møntalbum i læder m. plastlommer - kr 50 
177 S.America album world collection  kr 40 
178 østen Album 9 lande  kr 40 
179 norden album  kr 40 
180 dk Album 1 øre-1 krone  kr 60 
181 verden usa, canada, australien, new zealand world collection  kr 50 
182 verden mellemøsten album world collection  kr 20 
183 verden mange lande album world collection   kr 40 
184 verden europa album world collection  kr 40 
185 eng/tysk album world collection  kr 140 
186 europa Album 7 lande  kr 30 
187 dk world collection album (22 kr)  kr 30 
188 verden cigarkasse spændende lot  kr 35 
189 verden pose  kr 10 
190 Dk 2 stk. juleemblemer Julemærker  2006 2013 0 kr 5 
191 Dk Div. Årgangsmønter ordnet i poser vk kr 10 
192 Dk 2 Øre 1917 1 kr 20 
193 Sv.No. 10 stk. 5 kr. Sv. No. var kr 10 
194 Sv. No. Lille pose mønter var kr 5 
195 Udland 1.5 Kgmøntedr var kr 15 
196 U:S:A: Posemed 1 og 5 Cent  Mange flotte var kr 10 
197 Dk  Album med ca.  60 sider   sort pæn uc kr 25 
198 Udland Flot indstiks album - fortrinsvis Svenske og Amerikanske uc kr 45 
199 Dk  Album med ca.  20 - 25 sider Ubrugt kr 25 
200 Dk  Album FDC med ca. 20- 25 sider ubrugt kr 25 
201 Dk  Album FDC med ca. 20- 25 sider Ubrugt kr 25 
202 Dk  Album FDC med ca. 20- 25 sider brugt kr 25 
203 Dk  Album FDC med ca. 20- 25 sider brugt kr 25 
204 Dk  Album FDC  med c 20 - 25  brugt kr 25 
205 Dk  Album FDC med  Ca 20 - 25 Indeh.Dk og tyske kuverter brugt kr 30 
206 Dk 1 Skilling 1872 H. 6 lille ks. 1+ kr 20 
207 Dk 1 Øre 1874 S.1.1 !+ kr 35 
208 Dk 1 Øre 1879  S. 1.1 1 kr 85 
209 Dk 1 Øre 1902 S.1.2 0 kr 70 
210 Dk 1 Øre 1926 S. 4.1 1+ 01 kr 20 
211 Dk 2 Øre 1974 S. 1.1 1 + kr 35 
212 Dk 5 Øre 1884 S. 1.1 1 kr 70 
213 Dk 5 Øre 1918 S. 3.2 1 kr 25 
214 Dk 1o Øre 1891 S. 9.1 1+ kr 45 
215 Dk 10 Øre 1899 S. 9.2 01 kr 45 
216 Dk 10 Øre 1918 11.1 01  0 kr 20 
217 Dk 10 Øre1940 S. 12.2 0 kr 25 
218 Dk 10 Øre 1949 S. 13.1 lille plet 01 0 kr 20 
219 Dk 25 Øre  1894  S. 1.2 1 kr 35 
220 Dk 25 Øre 1942 S. 4.3 01 kr 40 
221 Dk 1 Kr.1966 - 67 S. 6.10 01 kr 30 
222 Dk 2  Kr.1959 S. 5.2 0 kr 120 
223 Dk 10 Kr. Seddel 1974 S.133 0 kr 15 
224 Dk 50 Kr. Seddel 1998 S.141 0 kr 65 
225 Norge 25 Øre 1954 S. 54 01 kr 15 

226 DK 
Hjemmeværnets Jub. medalje for 25 år i sølv m/bånd & 
æske 

 kr 100 

227 DK 
Hjemmeværnets Jub. medalje for 40 år i sølv m/bånd & 
egeløv 

 kr 150 



MØNTBLADET                                         Side 9  

228 DK 
Hjemmeværnets Jub. medalje for 50 år - 1949-1999 m/
bånd&æske oplag: 550 stk. forgyldt sølv. 

 kr 200 

229 Canada dollar 1871- 1971                                                KM 80 1+ kr 45 
230 Canada dollar 1871- 1971                                                KM 80 01 kr 45 
231 Canada dollar 1874- 1974                                                KM 88a MS65 kr 45 
232 Canada dollar 1875- 1975                                                KM 97 MS65 kr 45 
233 Canada dollar 1978                                                         KM 121 MS65 kr 45 
234 Canada Møntsæt 1966 PL kr 70 
235 DK,Udl. Stor mængde gamle klistermærker - flere sjælne vk kr 1 
236 Polen 21 stk. div. Mønter vk kr 1 
237 Udl. 16 stk. div mønter - lidt sølv vk kr 5 
238 Australien Møntsæt i Sandhill kassette uc  kr 65 
239 Sverige 50 kroner 1976 - jubilæum uc kr 80 
240 Bermuda crown 1964 1++ kr 40 
241 Is.of Man crown 1980                                                          KM 66 MS65 kr 25 
242 UK Militærorden: 1939-1945 STAR, uden bånd  kr 35 
243 USA 1/2 dollar 1986 i æske                                                                                                           PF65 kr 20 
244 USA Ronald Regan, Præsident i USA, 35 mm sølv 999/1000 PF65 kr 50 
245 Ukraine 200000 karbovanets 1995                                    Km 15 MS65 kr 75 
246 Canada Klondike dollars - the first 5 years - i æske  kr 75 
247 Spanien møntsæt i folder 1980 uc kr 25 
248 DK? Ukendt frimurermedalje 1929-1979, med kæde og æske  kr 25 
249 DK Aalborg; tunnelmønt & stokkemærke - Limfjordsbroen  kr 25 
250 DK,Udl. Ca. 17 stk. diverse medaljer,tokens mv.  kr 50 
251 DK Stor mængde tokes, pins, sportsmærker, poletter mm.  kr 50 
252 DK Norgesmedaljen 1976 - Folke Trudsson  kr 30 
253 DK Norgesmedaljen 1979 - Jens Rosing  kr 30 
254 DK Grønlands Hjemmestyre 1979 - Jens Rosing  kr 30 
255 Norge 12 skilling 1856                         s 2 1 kr 100 
256 Norge 3 silling 1872                            s 1A 1(+) kr 125 
257 Norge 10 øre / skilling 1874                s 24 1- kr 15 
258 Norge 10 øre 1899                                1 kr 90 
259 Norge 25 øre 1876                              s 35 1- kr 25 
260 Norge 200 kr 1980                               s 79 UC kr 230 
261 Norge 100 kr 1982                               s 112 UC kr 125 

262 Rom 

Domitian AR Denarius. 93-94 AD. IMP CAES DOMIT AVG 
GERM P M TR P XIII, laureate head right / IMP XXII COS 
XVI CENS P P P, Minerva walking right, wielding javelin 
and holding shield. RIC 761; RSC 280; BMC 214. 

01 kr 400 

263 Rom 

Septimius Severus Denarius. 196-197 AD. L SEPT SEV 
PERT AVG IMP VIII, laureate head right / HERCVLI DE-
FENS, Hercules standing right, holding club on ground in 
right hand, bow in left. RIC 79, RSC 210. S.6284 

1+,sk kr 65 

264 Rom 

Probus AE Antoninianus. Antioch. IMP CM AVR PROBVS 
PF AVG, radiate, draped, cuirassed bust right / RESTITVT 
ORBIS, female st. right, presenting wreath to emperor st. 
left, holding globe and sceptre. Z in centre. Mintmark XXI. 
RIC V-2 Antioch 925; Sear 12021. 

1+,revne kr 50 

265 Rom 

Volusian AR Antoninianus. IMP CAE C VIB VOLVSIANO 
AVG, radiate, draped and cuirassed bust right / AEQVITAS 
AVGG, Aequitas standing left, holding scales and cornu-
copiae. RIC 166, RSC 8, Sear 9740. 

1(+) kr 50 

266 Rom 

Gallienus, AE antoninianus. Sole reign. Rome. AD 261. 
GALLIENVS AVG, radiate, cuirassed bust right / VIRTVS 
AVG, soldier standing left, holding spear and resting right 
hand on shield. No officina letter. RIC V-1 Rome 325 (no 
officina letter) 

1(+) kr 40 
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267 Rom 

Valerian II billon Antoninianus. AntiochMint, 254-5 AD. 
VALERIANVS NOBIL CAES. radiate, draped bust right / 
PRINC IVVENTVTIS, Prince standing right, looking left, 
holding spear and shield, crowning trophy to left. RIC 49 
Antioch; Sear 10735. 

1(+),tæ kr 40 

268 Rom Constantius II Æ3 - 2 stk.           Sear.4. 4010, 4011 1(+) kr 5 
269 Portugal 10 escudos 1960                     km 588 01 kr 40 
270 Portugal 20 escudos 1960                     km 589 1+/01 kr 70 
271 DK Kronprins Frederik 18 år jubilæum i æske PF65 kr 230 
272 Island 500+1000 kr. 1974 - 1100 års jub. Sandhill kassette UC kr 150 
273 Island 100 års jubilæum for Islands seddeludgivelser    KM 30 UC kr 150 
274 N.Zealand Møntsæt 1996 - Reserve bank of New Zealand B.UC kr 75 
275 Australien Møntsæt 1987 - Royal Australien Mint UC kr 75 
276 Australien Møntsæt 1996 - Royal Australien Mint UC kr 75 
277 Litauen 1 litas 1925 1(+) kr 20 
278 Litauen 2 litu 1926 1 kr 15 
279 Litauen 5 Litai 1925 01 kr 85 
280 Tunesien 4 piastre 1874 FALSK vejer 11 g  kr 25 
281 Tunesien 2 francs 1891                                                   KM 225 1(+) kr 45 
282 Tunesien 10 francs 1934                                                 KM 262 1+ kr 25 
283 Tunesien 10 francs 1939                                                 KM 265 1++ kr 50 
284 Tunesien 50 centimes 1916                                            KM 237 1+ kr 15 
285 Tunesien 1 franc 1912                                                    KM 238 1 kr 15 
286 Tunesien 5 francs 1934                                                   KM 261 1(+) kr 15 
287 Tunesien 20 francs 1935 1++ kr 65 
288 Tunesien Dinar 1970                                                      KM 302 1++ kr 35 
289 DK medalje Nordiske skolemøde 1905 sølv  kr 5 
290 DK 21 stk. 1 ører 1882 - 1926 alle forskellige vk kr 20 
291 Udland ca. 450 g mønter ordnet i poser for hvert land VK kr 15 
292 NL 1 cent 1884, 85(01), 1901(01) + 15 stk. mest 1800-tallet 1,01,01 kr 20 
293 Jersey 1/12 shilling 1923, 45, 46, 54, 60 og 66 (01) kr 15 
294 England 1 shilling 1887    km 761 (1+) kr 45 
295 England 11stk. Sølvmønter & 7 stk. broncemønter vk kr 60 
296 Asien ca. 30 mønter fra Indien, NL Indien, Indonesien mv. vk kr 25 
297 Venezuela 11 mønter vk kr 5 
298 Litauen 17 stk. mønter inkl. 5 centai 1925 (1+) vk kr 30 
299 Letland 2 santimi 1922 u/navvn, 2 x 10 santimu 1922 1,1+,UC kr 30 
300 Rumæn. 8 stk. div. Mønter vk kr 30 
301 Spanien 1 rial 1859                                                    km 606,2 1 kr 75 
302 Luxemb. 16 stk. div. Mønter vk kr 25 
303 Europa Div. Mønter. Medaljer vk kr 25 
304 DK Ca. 20 stk. 2 ører 1874 - 1922 vk kr 25 
305 Sverige 9 stk. 1/2 skilling 1799 - 1828 - pæne kvaliteter vk kr 30 
306 Sverige 1/12 riksdaler 1778 1- kr 30 
307 Sverige 1 ører 1853(2),58,64,73 vk kr 20 
308 Sverige 2 ører 1859(2), 61, 63, 64, 71 vk kr 10 
309 Sverige 5 ører 1857, 67(2), 72(2) vk kr 50 
310 Div. Land. 15 stk. kopi/reproduktionsmønter  kr 60 
311 USA 5 cents 34 stk Jefferson VK kr 8 
312 DK Spillemønt 10 øre Hemmingsen es 288  kr 50 
313 DK Hundetegn afgiftsfri 1946  kr 50 
314 DK El mønt 2 kwh STR.P.   JS 24 158  kr 10 
315 Tjekkiet Medalje  Chram sv mikulase Praha  kr 25 
316 Holland Collectors coin 2012 Holland  kr 10 
317 Holland Collectors coin 2012 Keukenhot  kr 10 
318 USA Shell”s  mr president coingame  George Washington  nr 1  kr 25 
319 Tyskland Samlepolet sportvogne 1/16 nr 10 MG TC Miaget 1945  kr 25 
320 Holland Samlepoletter fodboldspiller Top 20 1970  15 stk  kr 150 
321 Syd Afrika 6 pence 1940   km 27 1+ kr 5 
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Salgslisten denne måned 
 
 

Denne måneds salgsliste er sammensat af mønter m.m. indleveret af Foreningens medlemmer til salg 
gennem denne. I henhold til Toldvæsenets bestemmelser kan salget herefter foregå uden tillæg af moms 
på hammerslagsprisen.  
 

Følgende medlemmer har ydet bidrag til listen (listens nr. [medlem nr.]): (1 - 81 [31]), (82 - 120 [5]),  
(121 - 156 [40]), (157 - 174 [32]), (175 - 189 [22]), (190 - 205 [8]), (206 - 225) [50]), (226 - 254 [4]),  
(255 - 288 [60]), (289 - 310 [34]), (311 - 351 [754]).     

322 Portugal 2 ½ Ecu 1993   km X 28 Proff kr 10 
323 Schweiz 2 francs 1903   km 21 1 kr 25 
324 Dk spor Vejlby Risskov  JS 87  kr 25 
325 Eng Indien 1/12 Anna 1932   km 509 01 kr 14 
326 Verden Polet Nutella Team Footboll  1/3  kr 25 
327 Macao 1 pataca 1968   km 6 UC kr 10 
328 Argentina 1 peso 1960  km 33 UC kr 10 
329 Tjekkosl. 1 koruna 1953    km 22 UC kr 15 
330 England Medalje  The British museun  kr 25 
331 Danzig 10 pfennig 1923   km 143 1++ kr 10 
332 Tyrkiet 50 kurush 1947   km 882 1(+) kr 10 
333 Tyrkiet 1 lira 1948   km 883 1(+) kr 10 
334 Canada 50cents 1943   km 36 1+ kr 30 
335 Tyskland 5 Mark 1935A   km 86 1+ kr 75 
336 USA Medalje 20 Camel cigarettes 1957  kr 50 
337 Frankrig polet Rummet Shell, Apollo 13 1970  nr 21 sjælden  kr 150 
338 Portugal 100 Esc 1988   km 661 UC kr 10 
339 Irak  500 fils 1973   km 139 (0) kr 10 
340 DK Snurremønt, Esbjerg Automat   VS 8  kr 45 
341 DK STOR Frederik IX monogram 87 mm 126 g  kr 75 
342 Vatican C. Prøve 10 Euro cents 2001 UC kr 5 
343 Vatican C. Prøve 10 Euro cents 2005 UC kr 5 
344 Vatican C. Prøve 20 Euro cents 2005 BU kr 15 
345 Norge 2 øre 1932   s 10 1+ kr 75 
346 Monaco 5 francs 1945   km 122 1+ kr 15 
347 Frankrig Paris, Bodelmønt  Aux Glaces RiS te Apolline  kr 75 
348 DK 1 Ecu 1993 Færgekroen Hirtshals  VS 1948  PG 202  kr 75 
349 Sverige 1 skilling banco 1847   s 6 1 kr 25 
350 DK Medalje Ekstra Bladet DU-KA svøm  Guld og Bronce  kr 30 
351 Kina R.O.C. 10 cash ca 1920   y 303  kr 15 
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